

以“关公故里”的诚意打造“宠客之城”

# 我市74个公共停车场+774个机关车位 免费对外地游客开放

运城晚报讯(记者 李婉玉)为迎接“五一”假期旅游高峰,我市推出重磅便民举措——5月1日0时至5月24时,全市74个公共停车场及34家市直单位内部停车场,将面向外地游客免费开放,以“关公故里”的诚意打造“宠客之城”。

外地车辆免费停,部分停车场惠及本地市民

运发投集团旗下运城市静态交通运营有限公司直属的74个公共停车场将全部纳入免费范围,包括市体育馆、文联公共停车场、物化院停车场等热门区域。

其中,盐街钟楼二院(1、2号)及滨湖佳苑(南、北)停车场更是将福利延伸至本地市民,实现“全民共享”。



详情请扫描二维码

资源整合:34家机关单位加入“腾位行动”

除公共停车场外,我市34家沿街市直单位积极响应号召,开放内部停车位774个。此举不仅缓解景区周边停车压力,更展现运城“政民联动”的服务温度。

城市宣言:以关公精神,待四方宾客

“从停车免费到服务升级,我们要让每位游客感受到运城的热情。”市文广旅局相关负责人强调。

近年来,我市持续优化旅游配套服务,此次“五一”停车新政,正是“宠客模式”的又一次生动实践。

## “五一”假期 外地来运车辆 轻微违停不处罚

运城晚报讯(记者 李婉玉)从运城市公安局交警支队获悉,“五一”假期,我市对外地来运车辆的轻微违停行为只疏导不处罚。

具体来说,运城各县(市、区)主城区及景区周边,晋M号牌以外的小型机动车辆,不影响交通安全情况下单排、顺向、有序停放的,均不予处罚。

温馨提示:多排停车、逆向停车,在十字路口50米内停车及景区周边弯道停车等严重违停行为则不在免责范围。

## 三省名角荟萃运城

## 百场大戏燃动河东

运城晚报讯(记者 李婉玉)这个“五一”假期,在文旅融合的春风里,我市以戏曲为媒,推出“相约好运城·欢乐游河东”系列文化盛宴。

戏曲主题七大活动将联动晋陕豫三省戏曲名团,以惠民演出、非遗展演、景区联动等形式,让传统戏曲在新时代焕发新魅力。

来吧,让我们共赴这场跨越时空的戏曲之约!

1.晋陕豫·戏曲惠民交流周——三地名家共谱黄河金三角梨园盛事

时间:4月28日~5月5日,每日16:00~17:30、19:00~21:30。

地点:运城南风广场  
亮点:集结三省顶尖院团联袂献艺,蒲剧、秦腔、豫剧经典剧目一一登场,让您感受“一剧一风情”的文化碰撞。

2.永济第四届蒲剧艺术节——镇团之宝揭开百年戏箱

时间:4月28日~5月2日  
地点:永济人民剧院

剧目:4月28日19:30,陕州蒲剧团《孙安动本》(失传60年复排首演);4月29日10:00,豫西婚俗大戏《抬花轿》,19:30,伦理剧《苦娘》;5月1日19:30,绛县豫剧团《穆桂英挂帅》;5

月2日10:00,绛县豫剧团《卖苗郎》,19:30,《泪洒相思地》。

特别提示:5月2日《泪洒相思地》设方言字幕屏,助力新戏品鉴。

3.永济“戏韵传蒲坂·根源溯古蒲”“蒲源春”戏迷争霸赛

海选已于4月26日在永济市蒲园、滨河公园进行;5月4日,将在永济市舜都广场进行初赛。

4.夏县“五大文化”戏曲展演——听夏都名士穿越千年的声音

时间:5月4日~6日  
地点:夏县苏村

5.“文化进万家”稷山专场

时间:5月1日  
地点:蔡村乡东柏村大戏台

6.非遗进景区——戏迷演唱会

时间:5月1日~5日

地点:垣曲县湿地公园

7.送戏下乡

这个“五一”假期,运城市文化和旅游局组织8个剧团,赴我市多县演出,把好戏送到您家门口。

这个“五一”假期,在关公故里的晨钟暮鼓中,在鹳雀楼畔的黄河涛声里,让传统戏曲带您读懂河东大地的文化密码。

百场大戏已备好,只待君来!

千年古庙会再启盛况

## 四月初八解州古庙会暨“关帝巡城”活动 诚邀八方来宾

运城晚报讯(记者 李婉玉)传承千年的民俗盛典即将再现关公故里!5月3日起,解州关帝祖庙将举办乙巳年四月初八古庙会暨“关帝巡城”系列活动。

这场始于宋徽宗年间、距今已有千年历史的民间信俗活动,将以“关公信俗世代相传,关公文化源远流长”为主题,通过三大核心活动展现忠义文化的时代魅力。

活动一:古庙会  
市井烟火里的文化传承

5月3日~6日,解州镇关公街、红旗街将变身传统庙会集市,汇聚晋南特色小吃、非遗手作、民

俗展演等丰富内容。千年延续的市集传统,让您在浓郁烟火气中感受关公文化的群众土壤。

活动二:关帝巡城

沉浸式体验忠义精神

5月5日农历四月初八上午8时~12时,年度重头戏“关帝神驾绕境祈安降福”将震撼上演。

巡城队伍将依古制从春秋楼迎神启程,经崇宁殿、御书楼等标志性建筑,沿春秋路、五一街、解州东门口、解芮路、关公街等主干道巡游,最终返回春秋楼安神。

全程4公里的巡城路线,将再现古代“关帝出巡”的庄严仪轨,沿途设三献礼祭拜环节,可参与

祈福活动。

活动三:醉关公表演

传统与创新的碰撞

当日上午9时~12时,网红“醉关公”小林子团队将在关帝文化广场、解芮路口至景区入口巡城表演。

该团队以创新形式演绎关公精神,其融合传统武术与现代表演艺术的独特风格,将为古老仪式注入新鲜活力。

解州关帝庙文物保管所负责人表示,本次活动旨在通过“文旅融合”新模式讲好关公故事,为我市推进“一城两区三门户”建设助力。

这个“五一”,非遗与您“零距离”——  
关帝庙前学“道情”  
盐街灯火戏“桌子”

运城晚报讯(记者 李婉玉)这个“五一”假期,运城文旅创新推出“聆听悦心曲艺 走进好运之城”非遗活化工程,让河东道情、临猗桌子戏两大非遗走下展台,走进人群,开启一场“听得见、摸得着、学得会”的活态传承实验。

活动主题:“聆听悦心曲艺 走进好运之城”

演出时间:5月1日~5日

演出地点及内容分别为:解州关帝祖庙,河东道情,每天两场;盐街,临猗桌子戏,每天两场。

本次演出活动,演员将与观众展开互动。游客可以近距离学习和体验传统曲艺的演唱、伴奏、表演等技艺,传承人与游客互动,亲自教授曲艺表演技巧,让游客亲身感受运城曲艺的魅力。

这个“五一”,在解州关帝祖庙的千年古柏下,在盐街明清建筑的古朴典雅中,河东大地最古老的声音将与新时代的掌声交响。